. Koja ¢e biti vrijednost varijable c nakon izvodenja sljedecih naredaba?
= 7
= 4
= NE(NE(a < b) I a) ILI b

QO oL

Rjesenje:

c = NE(NE(a < b) I a) ILI b = NE(NE(7 < 4) I 7) ILI 4 =
NE(NE(0O) I 7) ILT 4 = NE(1 I 7) ILI 4 = NE(1)ILTI 4 = 0 ILI 4=1

. Koja ¢e biti vrijednost varijable d nakon izvodenja sljedecih naredaba?
= 2

3
4
(a <b) I (b<c¢c) ILI NE (¢ > a + b)

d= (a <b) I (b<c) ILI NE (c > a + b)= (2<3)I(3<4)ILI
1 I 1 ILT NE(O0)=1 ILI 1 =

|
'_\

3. Napisi izraz kojim bi se provjerilo je li uneseni broj veéi od nule i manji od 100.
Rjesenje:

(a>0) I (a<100)

4. Napisi izraz kojim bi se provjerilo je li uneseni broj dvoznamenkast.

Rjesenje:

(a>9) I (a<100)



